

## Студенты почтили память жертв Холокоста



26 и 27 января в Орском индустриальном колледже состоялось мероприятие, посвященное памяти жертвам Холокоста. Оно проводилось для студентов первых и вторых курсов. Студенты – активисты подготовили специальную программу: читали стихотворения о трагедии Холокоста, приводили исторические факты о злодеяниях фашистских захватчиков в годы Второй Мировой войны. Также присутствующим были продемонстрированы эпизоды документальных исторических фильмов, которые рассказывали о бесчинствах нацистов, в том числе на территории Советского Союза. Мемориальная акция вызвала большой эмоциональный отклик у студентов. Память жертв Холокоста преподаватели и обучающиеся почтили минутой молчания. Мероприятие проводилось в строгом соответствии с санитарными нормами Роспотребнадзора в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой в регионе. Подготовили студентов к проведению мемориальной акции преподаватели истории колледжа О.О. Федотова и М.К. Мусафиров.

